報道関係各位

2017年5月9日 株式会社 Phone Appli 住友商事マシネックス株式会社

Phone Appli と住友商事マシネックス、 Web 電話帳を活用した Cloud PBX の拡販で提携

~Cloud PBX 導入促進により、リモートワーカーを含めた働き方の多様化を支援~

株式会社 Phone Appli (本社:東京都港区、代表取締役社長:石原 洋介 以下、「Phone Appli」) と住友商事マシネックス株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:佐橋 明三 以下、「住友商事マシネックス」)は、2017年4月21日(金)付で、Phone Appli Web 電話帳を活用した Skype for Business (Cloud PBX)の販売パートナー契約を締結し、同商品の拡販を共同で行うことに合意したことをお知らせいたします。また、「Cloud PBX Phone + Web 電話帳パック」を住友商事マシネックスより提供開始いたします。

Phone Appli は、Web 電話帳アプリ市場シェア No.1 *1 の「Phone Appli Web 電話帳」を中心に、効率的な働き方、コミュニケーションの活性化を実現し、「働き方改革」に貢献するソリューションを提供しています。住友商事マシネックスは、Skype for Business 向け周辺ソリューションの総合ディストリビューターとして、IP 電話機からボイスゲートウェイと呼ばれる電話回線との接続装置まで幅広い関連商材を Skype for Business 構築パートナーに提供しています。

現在、スマートフォンの普及によるコミュニケーション方法の変化に伴い、リモートワークなど働き方が多様化しています。従来のオフィス内に設置してある固定電話を中心としたワークスタイルが減少する中、PBX(電話交換機)をクラウド上に置いたサービスで、導入コストが低く、スマートフォンの内線化ができ、オフィス環境の変化にも柔軟に対応可能な Cloud PBX が広がりを見せています。

Phone Appli と住友商事マシネックスは、Cloud PBX ニーズの高まりはあるものの、日本での普及には日本独特の職場環境に適した連携アプリケーションが不可欠であるとの認識のもと、Skype for Business(Voice)/ Cloud PBX 対応 Phone Appli Web 電話帳の開発・検証を共同で行って参りました。

この度、正式に Phone Appli と住友商事マシネックスは販売パートナー契約を締結し、住友商事マシネックスは、Skype for Business(Cloud PBX)に対応し Phone Appli Web 電話帳をバンドルした「Cloud PBX Phone + Web 電話帳パック」を Skype for Business 構築パートナー向けに通常より安価なパッケージで提供する運びとなりました。

Phone Appli Web 電話帳が住友商事マシネックスの商材ラインナップに加わることで、Skype for Business 構築パートナーは、住友商事マシネックスを窓口として必要な関連商材すべてを入手できるようになります。特に Cloud PBX をご利用の際には、「Cloud PBX Phone + Web 電話帳パック」 を活用することで安価に必要なハードウェアとソフトウェアが入手可能となります。また最終ユーザーに対しては、Skype for Business(Cloud PBX)の先進的な機能に加え、iPhone や Android などのスマートフォンでも使用可能な、「名刺管理、共有機能」「兼務にも対応した組織階層社員電話帳」など、日本市場で独自に求められる機能も提供いたします。

- <「Cloud PBX Phone + Web 電話帳パック」について>
- ・月々60万円~(1,000ユーザー時)
- ・販売目標ユーザー数:50,000(2017年4月から1年間)

Cloud PBX と接続するための CCE(Cloud Connector Edition)内蔵ゲートウェイと Cloud PBX に対応した IP 電話機、そして Phone Appli の Web 電話帳をパッケージにし提供します。CCE ゲートウェイ、IP 電話機についても Web 電話帳同様に月額での提供も可能です。

分 Phone Appli 住友商事マシネックス





<Web 電話帳の PC 画面およびスマートフォンアプリ画面>

住友商事マシネックスは、Phone Appli Web 電話帳を自社でも導入し利用することで、「Cloud PBX Phone + Web 電話帳パック」の営業体制を強化するとともに、サービスに対するフィードバックをすることで Phone Appli の開発をサポートいたします。また、両社共同でセミナーなどのマーケティングイベントを開催し、Cloud PBX の普及促進の活動を実施いたします。

この度の発表に際し日本マイクロソフト株式会社より、以下のコメントを頂いております。

「日本マイクロソフトは、住友商事マシネックス株式会社と株式会社 Phone Appli による"Web 電話帳を活用した Skype for Business(Cloud PBX)の拡販についての提携"を心より歓迎いたします。住友商事マシネックス様はマイクロソフト認定の Value Added Distributor として、エンタープライズ市場で多くの実績があり、Skype for Business 関連の幅広いソリューション製品をご提供いただいております。また Phone Appli 様の WEB 電話帳アプリケーションはツリー型社員電話帳、兼務管理、名刺管理機能など Skype for Business を強力に機能拡充する製品です。

今後も日本マイクロソフトは両社との協業関係を通して、お客さまのクラウド利用推進とワークスタイル変革をサポートして参ります。」

日本マイクロソフト株式会社

Office マーケティング本部 業務執行役員 本部長 中原徹三

今後も Phone Appli と住友商事マシネックスは、多様化する働き方に対応するソリューションを提供し、コミュニケーションの効率化・活性化に寄与して参ります。

- ※1 2016年12月末 MM 総研調べ
- ※ 本文中に記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です

【株式会社 Phone Appli について】

株式会社 Phone Appli は、コラボレーションプラットフォームを通じて、人と人、人とモノをインターネットでつなぎ、イノベーションを生み出すお手伝いをする企業です。国内シェア No.1 の Web 電話帳アプリケーションである「Phone Appli Collaboration Directory」の開発と販売を主軸に、様々な人・ものをつなぎ、簡単にコミュニケーション・コラボレーションができる環境を提供し、企業と社会へ貢献しています。また、2015 年 6 月には「Phone Appli Collaboration Directory」をベースとしたクラウドサービス「PA CLOUD」をリリースし、より多くの企業へコミュニケーション環境を提供しています。

コーポレートサイト: http://phoneappli.net/

→ C Phone Appli → 住友商事マシネックス

【住友商事マシネックス株式会社について】

住友商事マシネックス株式会社は、1962年の設立以来、住友商事グループにおいて機械・電機・情報通信・建築設備分野を専門とする商社として成長を続け、産業界の発展に貢献してまいりました。近年では、環境設備、再生可能エネルギー、次世代コミュニケーションなど、新たな分野でのビジネス拡大に取り組むとともに、日系海外進出企業へのサービス支援、海外企業とのコーディネートも積極的に行っています。

製品サイト: http://www.smx.co.jp/smx/lync-hw-vad/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 Phone Appli(フォンアプリ)

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 1 丁目 1-3 磯村ビル 3F 広報担当 Tel: 03-5488-7001E-mail: press@phoneappli.net

住友商事マシネックス株式会社

〒104-8548 東京都中央区晴海1丁目8番8号 トリトンスクエア オフィスタワーW8·9F

製品担当 Tel: 03-5560-6122E-mail: net@smx.co.jp

Phone Appli PR 事務局((株)イニシャル内) 担当:前岡、藤原

TEL: 03-5572-7334 FAX: 03-5572-6065 E-mail: phoneappli-pr@vectorinc.co.jp

※本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社ベクトルの個人情報保護方針に基づいて厳重に管理させて頂いております。 今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますが privacy@vectorinc.co.jp までご連絡をお願い致します。